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Szeptember 20. A gyermekek világnapja 

 

A szeptemberi foglalkozások egyik témája a gyermekek világnapja volt. A játékos foglalkozások 

mellett szakköröseink megismerkedtek a világnap történetével: 

A Gyermekek világnapját 1954 óta az UNICEF kezdeményezésére tartják, elsősorban a fejlődő 

országok gyermekeinek támogatására. Az UNICEF a világon a legnagyobb, a gyermekek 

érdekében tevékenykedő szervezet. 

E napon felhívást intéznek a világ országaihoz annak érdekében, hogy támogassák és 

védelmezzék jogait. 

A világnapon önkéntesek szeretnék felhívni a figyelmet a gyermekek kiszolgáltatottságára és 

védelmezésük szükségességére.  

Manapság a szegénység, az éhezés és a nélkülözés nemcsak az afrikai országokat vagy a 

háborús övezetekben élőket érinti, hanem az iparilag fejlett nagyvárosokban, de a vidéki 

kistérségekben is megfigyelhető. 

Az Országgyűlés a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényt 1997-ben 

fogadta el. Ettől az évtől ünneplik Magyarországon is a gyermekek jogainak egyetemes napját. A 

jogszabály határozza meg a gyermekek jogait, és szabályozza a szülők, a nevelők, az állam, a 

helyi önkormányzatok, illetve a civil szervezetek feladatait a gyermekvédelem, valamint a 

gyermekek jogainak érvényesítése területén. 

2011 óta a parlament Felsőházi termében magyar gyermek- és ifjúsági országgyűlés tartanak. A 

magyarországi településekről és a határon túlról érkező diákok közvetlenül az adott témában 

illetékes miniszternek, államtitkárnak tehetik fel kérdéseiket. 

„Milyen is egy gyermek? Olyan, mint aki egyenest az égből jött. Nem tud még semmiről, és 

semmije sincsen. Hamvas, eredeti és közvetlen. Védettségben él, és mindenestül átadja magát 

azoknak, akik szeretik. Ámulva néz szét maga körül. Ami rossz, hamar elfelejti, s mindjárt fölfedez 

mindenben valamit, aminek örülhet. Örökké játszik, nem fárad bele napestig.” 

Eleanor Hodgman Porter: Az élet játéka 

 

 

 


